
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 84' SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,31 DE MARÇO DE 2026

Aos (trinta e um) dias do mês de março de2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder

Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à hora
Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Seúores Vereadores do
Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José

Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os vereadores, o Sr.

Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretétrio João Apolinário dos

Santos, 2o seqetário em exercício Carlos Rodrigues de Santana, Joao Guilherme Costa
Soares , Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva. Havendo quórum legal, o Senhor
Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos
legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para

fazer a leitura da Ata da 83o sessão ordinária. E a leitura da moção de aplausos e

recoúecimento aos ilustríssimos seúores, Rui Barreto da Silva, Jadiel da Fonseca e

Domingos Vincente Souza, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao

município de Pedriúas/se, sob autoria do vereadorAertonAraújo de Jesus. Dando inicio
ao grande expediente faz o uso da palavra o vereador Aerton Araújo de Jesus: O

vereador apresentou três moções, destacando reconhecimento e aplausos a Jadiel Fonseca
pelos relevantes serviços prestados ao município. Informou a realização futura de sessão

solene para entrega das homenagens. Registrou ainda arealização de passeata em alusão

ao mês da mulhel organizada pela secretária Ana Lourdes e sua equipe, parabenizando

todos os envolvidos. Dando inicio ao pequeno expediente faz o uso dapalavra o vereador

João Guilherme Costa Soares: O vereador informou a abertura das matrículas para o
programa Alfabetiza Sergipe no município, destacando a iniciativa de alfabetizaçáo de
jovens e idosos, bem como o incentivo financeiro oferecido aos participantes. Ao final,
registrou cumprimentos ao seu amigo Papão Voz novo integrante de seu grupo. Faz o uso

dapalavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador relatou reclamações de

professores sobre o horário do transporte escolar para a Escola Thomás, considerando-o

inadequado. Solicitou à Secretaria Municipal de Educaçáo e à prefeita a revisão do

horário, visando melhor atender os docentes e evitar novos questionamentos junto ao

Ministério Público. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O
vereador destacou o uso das redes sociais para cobranças da população, mencionando
reivindicações por melhorias em campo esportivo e vestiário no povoado. Demonstrou
preocupação com a falta de profissionais paru atender crianças autistas, solicitando
providências da gestão. Ao final, fez apelo por ações sociais na Semana Santa, sugerindo

a ampliação da distribuição de peixes com cestas básicas, e desejou votos de felicitações

à populaçáo.Fazo uso dapalavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois Nascimento:
O vereador reforçou cobranças sobre a falta de contratação de cuidadores para crianças
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Educação. Manifestou expectativa de que as contratações ocoffam em abril e informou a

suspensão das atividades legislativas devido ao período da Semana Santa, com retorno na
semana seguinte. Neste momento nada mais havendo atratar, o Seúor Presidente declara
encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os vereadores
para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 31 DE
MARÇO DE 2026.

PRESIDENTE:

1" SECRETARIO:
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